MAT A3 — 1. p6tp6tZH. — 2009. december 17.
1. Hatéarozzuk meg a T, B és x mennyiségeket ha r(t) =

(3sint, 3 cost, 4t). (8 pont)
2. Szamitsuk ki az F = (y?, 2z, 2y) erétér munkajat az
r(t) = (1,t,t?), t € [0,1] gérbe mentén! (5 pont)

3. Mutassuk meg, hogy az ydx + xdy + 2dz egzakt forma,
és szamitsuk ki az integraljat az (1,0,1) és a (2,1,1) pontok
kozott! (5 pont)
4. Szamitsuk ki a z = 22 4+ y? egyenlettel megadott
felillet 2 + y? < 1 egyenletd korlap folotti részének
felszinét! (5 pont)
5. Szamitsuk ki a (222, 22z +xy, e —22) fiiggvény integral-
jat a (0,0,0) és (1,1,1) csticsokat tartalmazo, a koordina-
tasikokkal parhuzamos oldala kocka feliiletén kifelé mutatd
norméalvektorokkal! (5 pont)

6. Ellendrizziil a Stokes-tételt az F = (xz,z,2) vektor-
vektor fiiggvényre a z = 4 — 22 — y? paraboloidnak a z > 0
egyenl6tlenségnek eleget tevd feliiletdarabjan. (10 pont)
7. Szamitsuk ki az i komplex hatviny Osszes
érteket! (4 pont)
8. Irjuk fel az f(z) = ch 2 fiiggvényt f(x + iy) = u(z,y) +
1(x,y) alakban! Hol regularis az f fliggvény? (8 pont)
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